

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚII
ORAȘUL BAIA DE ARAMĂ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29 OCTOMBRIE 2021, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința ordinată a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 188 din 22.10.2021, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 15 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea reabilitării rețelei de aducțiune cu apă potabilă Dealu Ciorii, tronson captare izvor - bazin immagazinare apă - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local al orașului Baia de Aramă nr. 11/II/27.11.2020 privind constituirea Comisiei de Analiză a Locuințelor din Fondul Locativ al orașului Baia de Aramă - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate cauzate de calamități naturale, incendii, accidente, precum și alte situații deosebite - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
4. Diverse;

În vederea limitării și diminuirii răspândirii coronavirusului SARS – Cov 2 și a respectării prevederilor legale în materie, impuse, în sala de ședință intrarea se efectuează cu purtarea echipamentelor de protecție.

Domnul președinte de ședință Gogan Ion Petre, propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă.

Domnul președinte de ședință afirmă că s-a transmis pentru suplimentarea ordinii de zi și proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă ca membru în comisia de evaluare a probei interviu la concursul pentru ocuparea funcției de director la unitățile de învățământ preuniversitar de stat din orașului Baia de Aramă, însă, inițiatorul a comunicat faptul că renunță la dezbateră și supunerea la vot a acestui proiect de hotărâre. Spre analiză avem cererea Spitalului Orășenesc Baia de Aramă nr. 2027/29.10.2021 prin care solicită acordarea sumei de 200.000 lei și informarea domnului Șalapa Ion nr. 10783/18.10.2021 cu privire la încetarea contractului de muncă în cadrul Serviciului Local de Salubritate și Iluminat Public.

Se supune la vot ordinea de zi, cu suplimentarea propusă, aceasta fiind aprobată în unanimitate (15 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.09.2021, acesta fiind aprobat cu 14 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Buncianu Mirel).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 14.10.2021, acesta fiind aprobat cu 9 voturi „pentru” și 6 „abțineri” (Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Buncianu Mirel, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Vîzob Dorin).

În continuare, domnul Sanislav Florin Lucian, propune, având în vedere prezența domnului Cioată Nicolae - șef birou contabilitate, ca înainte de a dezbate ordinea de zi, să se discute despre cheltuielile efectuate de către Primăria orașului Baia de Aramă. Să ne prezinte domnul contabil cheltuielile să vedem ce se întâmplă cu banii. Comisia economică a cerut, în cadrul ședinței anterioare, cheltuielile aparatului de specialitate al primarului. De asemenea, propun să identificăm suma de 200.000 lei, solicitată prin cererea nr. 2027/29.10.2021 de către Spitalul Orășenesc pentru realizarea în totalitate a planului de conformare.

Domnul Cioată Nicolae afirmă că în urma analizei, suma de 200.000 lei poate fi luată doar de la investiții. Eu nu am identificat investiția de la care se poate lua această suma. Lista de investiții aprobată de către Consiliul Local a fost înaintă compartimentului de achiziții publice, și în acest moment nu vă pot relata dacă pentru toate investițiile aprobate au fost angajate cheltuielile. De la bunuri și servicii nu am identificat sume disponibile, deoarece trebuie susținută activitatea de dezșăpezire o dată cu venire sezonului rece.

Domnul Șalapa Ion spune că a fost săptămâna trecută la Spitalul Orășenesc și a observat că acolo se face treabă bună, totul este un șantier, s-a achiziționat aparatură modernă. Consider că trebuie susținuți în acest demers.

Domnul Gogan Ion Petre afirmă că mai întâi trebuie să vedem pentru ce se cere această sumă de bani.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că aceste sume sunt necesare Spitalului pentru achiziționarea stațiilor de oxigen, a unei centrale termice, precum și a senzorilor necesari pentru detectarea concentrației de oxigen. Acestea sunt lucruri prioritare și trebuie luate în considerare.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că nimeni nu se opune, însă soluția bugetară trebuie identificată de către aparatul de specialitate al primarului. În urma identificării soluției bugetare se întocmește proiectul de hotărâre care urmează a fi supus votului.

Domnul Alexandu Bogdan Cezar afirmă că s-a aprobat în Consiliul Local suma de 15.000 lei în vederea achiziționării produselor pentru locul de joacă de la școala generală Mărășești, însă până acum nu s-a demarat procedura.

Domnul Cojocaru Ioan spune că au fost întâlniri între reprezentanții școlii și ai primăriei pentru a se stabili cu exactitate ce produse urmează a fi achiziționate.

Domnul Cioată Nicolae, prezintă cheltuielile pe capitoarele: capitolul 51 - administrativ, inclusiv salariile: - salarii de bază 1.728.265 lei, salarii plătitе persoanelor din afara instituției 134.616 lei, normă de hrană 52.841, contribuții 29.571 lei.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că dacă vrem să facem o analiză trebuie să știm exact ce cerem. De exemplu să bagăm acum la cheltuieli contribuțiile, este o prostie, pentru că ele oricum se plătesc. Domnul contabil citește plățile acum, care nu au nicio relevanță. Dacă vrem o analiză a execuției bugetare, trebuie prezentate cheltuielile angajate la 9 luni.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că nu este o problemă să ai cheltuieli, însă problema este să ai randament. Noi am solicitat domnului contabil toate cheltuielile, însă nu au fost puse la dispoziție. Sunt o gramadă de investiții minore, sume mari plătite pentru salarii și noi astăzi nu avem bani să alocăm la Spital pentru stațiile de oxigen. Pe mine mă interesează cheltuielile pe ultimele 12 luni, factură cu factură, așa cum am solicitat în cadrul ședinței comisiei economice și nu au fost puse la dispoziție.

Domnul contabil solicită să se precizeze exact ce să prezinte. Ca să pun totul la dispoziție trebuie alocat foarte mult timp.

Domnul Sanislav Florin Lucian solicită prezentarea tuturor cheltuielilor pe ultimele 12 luni ale Primăriei orașului Baia de Aramă, pe capitoale care nu au avut un titlu direct dat de către Consiliul Local.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar solicită prezentarea facturilor prin care s-a achiziționat produsele pentru iluminatul festiv anul aneterior.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu solicită facturile prin care s-au achiziționat camerele de supraveghere.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea reabilitării rețelei de aducțiune cu apă potabilă Dealu Ciorii, tronson captare izvor - bazin immagazinare apă.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că a înțeles că oamenii care au proprietăți și le sunt traversate de conductă nu sunt de acord. Cum inițiem proiect și nu obținem în prealabil acordul proprietarilor ?.

Domnul Ancuța Victor spune că s-a precizat în cadrul raportului de specialitate faptul că investiția va fi demarată după obținerea acordurilor de la proprietari.

Domnul Berbec Dorel spune că este o inițiativă bună. Problema care se pune este de la coloană la bazin în jos. Acolo curge supraplumul și noi nu avem apa. Conducta este colmatată. Trebuie să continuăm și de la bazin, să mergem cu coloana până la cheie.

Se supune la vot proiectul de hotărâre proiectul de hotărâre privind aprobarea reabilitării rețelei de aducțiune cu apă potabilă Dealu Ciorii, tronson captare izvor - bazin immagazinare apă, acesta fiind aprobat în unanimitate (15 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre pentru modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local al orașului Baia de Aramă nr. 11/III/27.11.2020 privind constituirea Comisiei de Analiză a Locuștelor din Fondul Locativ al orașului Baia de Aramă, acesta fiind supus la vot și aprobat cu 9 voturi „pentru” și 6 „abțineri” (Ancuța Victor, Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Ciocchină Ilie, Virzob Dorin, Virzob Tudorel).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate cauzate de calamități naturale, incendii, accidente, precum și alte situații deosebite.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că trebuiau precizate sumele fixe. Nu e o mare problemă 1.000 lei pentru un deces, însă nu trebuie să creem ocazia de a fi interpretat quantumul sumele acordate în cadrul acestor limite.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar propune să subvenționăm cumva achiziționarea medicamentelor pentru bătrâni care au o pensie sub 1.000 lei. Vine perioada de iarnă, iar fiecare trebuie să-și asigure un necesar de lemne, să-și asigure mâncarea e.t.c., și astfel venim și noi în sprijinul lor.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că este prevăzut în cadrul proiectului acordarea ajutorului de urgență pentru probleme medicale, al cărui quantum este cuprins între 500 lei și 2.000 lei.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că la ajutoarele acordate în situația de necesitate cauzată de calamități naturale, incendii, accidente, trebuia prevăzută suma exactă care se acordă în funcție de cunțul pagubei.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că trebuie să amănăm supunerea la vot și să se vină cu propunere de sume exacte.

Domnul Tatomir Valentin spune că nu sunt stabilite criteriile obiective și astfel sunt de acord cu amânarea. Merg mai departe, și consider că aici ar trebuie constituită o comisie de analiza. Trebuie stabilite criterii de diferențiere a sumelor acordate prin ajutoarele de urgență. Dacă avem criterii de acordare subiective, dăm naștere la interpretări și vom fi într-o perpetuuă ceartă.

Domnul Curelea Victor Sabin spune că este prevăzut în cadrul proiectului faptul că suma ce urmează a fi acordată se stabilește cu ocazia efectuiri anchetei sociale în funcție de particularitatea fiecărui caz în parte.

Domnul Sanislav Florin Lucian apreciază că este bine să fie prevăzută această plajă de acordare a sumelor. Când accorzi ajutorul te poți plia în funcțiile de necesitatea fiecărui caz în parte, asta în condițiile în care cel care face analiza evaluează corect. Eu cred că amânarea este o ca sintagma - hai să nu muncim. Noi putem să venim cu propuneri concrete și să supunem la vot proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate cauzate de calamități naturale, incendii, accidente, precum și alte situații deosebite, acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru” și 7 „abțineri” (Ancuța Victor, Baloi Ionuț Victor, Buncianu Mirrel, Gogan Ion Petre, Martinescu Grigore Claudiu, Tatomir Valentin, Virzob Dorin).

Domnul Tatomir Valentin își motivează abținerea prin faptul că proiectul de hotărâre nu conține criterii obiective de diferențiere a quantumului de acordare a ajutoarelor de urgență.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă.

În urma discuțiilor, consilierii locali stabilesc faptul ca la art. 15 din anexa nr. 2 de la proiectul de hotărâre, să se adauge un aliniat (2) care să conțină următoarea formulare: „Consilierii locali care nu au posibilitatea asigurării dispozitivelor pentru a participa prin mijloace electronice atât la ședințele Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, cat și la ședințele comisilor de specialitate, sau care doresc efectiv participarea, pot participa cu prezența fizică”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, cu amendamentul formulat, acesta fiind aprobat în unanimitate (15 voturi „pentru”).

În continuare, domnul Sanislav Florin Lucian, propune să se supună la vot amplasamentul unde va fi construită toaleta publică aprobată în lista de investiții la ședința anterioară. Eu am discutat cu domnul viceprimar, și propun ca acesta să fie amplasată pe latura de vest a pieței agroalimentare de sus, așa cum am individualizat în schița ce o prezint.

Se supune la vot amplasamentul unde urmează a fi construită toaleta publică, individualizat de către domnul Sanislav Florin Lucian în planul de amplasament prezentat, acesta fiind aprobat în unanimitate (15 voturi „pentru”).

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de ședință,

Gogan Ion Petre

Secretar General,

Curelea Victor Sabin